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Navracení vody do krajiny, péče o památky, školní soutěže i opravy silnic. To a mnohem víc
řeší Krajský úřad Plzeňského kraje. Nová série rozhovorů s vedoucími odborů přibližuje
témata od zdravotnictví a školství po dopravu, finance nebo komunikaci s veřejností.
Každou středu vychází nový díl.

Jak funguje krajský úřad a co všechno ovlivňuje každodenní život obyvatel Plzeňského kraje? Za
rozhodnutími, službami i projekty stojí desítky odborníků napříč krajským úřadem. Série rozhovorů s
vedoucími odborů ukazuje, co jednotlivé týmy řeší, s jakými výzvami se setkávají a jak jejich práce
dopadá na obyvatele regionu. Celkem vyjde 18 rozhovorů, poslední nabídne pohled ředitelky úřadu.

Čtenáři už se mohli podívat například do oblasti zdravotnictví, kde kraj řeší podporu lékařů,
modernizaci nemocnic nebo záchytnou službu. Série nabídla také pohled do školství, které se týká
více než 105 tisíc žáků v regionu, i do dopravy a silničního hospodářství. Nechybělo ani téma
ekonomiky kraje a hospodaření s veřejnými prostředky nebo evropských fondů, které pomáhají
financovat konkrétní projekty napříč regionem.

V následujících týdnech se mohou čtenáři těšit na další témata, která se dotýkají každodenního
života i budoucnosti kraje. Postupně představíme například oblast regionálního rozvoje a podpory
venkova, sociální služby, komunikaci s veřejností i zákulisí fungování vedení kraje. V dalších dílech
se dostane také na životní prostředí, otázky sucha a vody v krajině nebo na kulturu, památkovou péči
a cestovní ruch. Série tak postupně nabídne ucelený pohled na práci odborníků, jejichž práce se
promítá do každodenního života obyvatel Plzeňského kraje.

Rozhovory vycházejí každou středu. Nabízejí možnost poznat úřad z jiné perspektivy –
prostřednictvím lidí, kteří jeho agendu každý den řídí.

Dosud vydané rozhovory:

1) Za každým číslem je konkrétní dítě. Kraj řeší vzdělávání 105 tisíc žáků

2) Podpora lékařů, modernizace nemocnic i záchytná služba: Co zajišťuje krajský odbor zdravotnictví

3) Evropské fondy nejsou jen agenda. Jsou to příběhy kraje

4) Rozsahem lze opravy silnic přirovnat ke stavbě domu se sklepem, říká vedoucí odboru dopravy

5) Rozpočet kraje funguje jako ten rodinný, jen s milionovými částkami, říká vedoucí ekonomického
odboru
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